
ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ 
 

Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю 

Складові оцінювання  
та їх питома вага  
у підсумковій оцінці (%) 

• Відвідування занять (очно та/або дистанційно в 
синхронному режимі) – 50 %; 

• опрацювання обов’язкової літератури, інших 
матеріалів – 10 %; 

• підсумковий контроль – 40 %. 
 
Учасник (учасниця) професійного навчання, який (яка) 
виконав (виконала) програму в обсязі не менше 75 % 
отримує сертифікат про підвищення кваліфікації. 

Форма підсумкового контролю Публічний виступ щодо концепції розвитку (відновлення) 
освіти у територіальній громаді на засадах 
децентралізованого управління. 

 

Підсумкова оцінка складається із суми всіх оцінок за кожною складовою оцінювання 

результатів навчання (до 100 балів). Учасник професійного навчання отримує документ про 

підвищення кваліфікації, якщо набрав не менше 75 % від загального значення підсумкової 

оцінки. 

Значення оцінки за кожною складовою оцінювання результатів навчання 

визначається як сума оцінок за виконання кожного контрольного заходу та/або виконання 

окремого завдання, оцінок за результатами поточного оцінювання.  

За складовою «відвідування занять (дистанційно в синхронному режимі, очно)» 

здійснюється поточне оцінювання (до 50 балів), що включає оцінки за роботу в малих 

групах,  рефлексії, відповіді на швидке опитування учасників професійного навчання під 

час занять.  

За складовою «опрацювання обов’язкової літератури, інших матеріалів» учасники 

професійного навчання отримують до 10 балів під час практичних занять на очній сесії та 

вебінарах. 

Підсумковий контроль здійснюється у формі підготовки та презентації загальної 

концепції розвитку (відновлення) освіти у територіальній громаді на засадах 

децентралізованого управління (до 40 балів).  Загальна оцінка складається з трьох 

компонентів: якість підготовки проєкту концепції розвитку (відновлення) освіти у 

територіальній громаді на засадах децентралізованого управління (до 20 балів); якість 

презентації концепції розвитку (відновлення) освіти у територіальній громаді (до 10 балів); 

участь в обговоренні (до 10 балів). 

 


